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Генштаб підтвердив ураження
низки об'єктів росіян
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  8 травня 2026, 19:30

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Генштаб заявив про ураження НПЗ, складів ПММ та об'єкти ППО росіян

Уражено нафтопереробний завод Ярославльський у
Ярославській області РФ. Також уражено склади ПММ
та інші об'єкти ППО ворога
Підрозділи Сил оборони України вчора та в ніч на 8 травня завдали
уражень по низці важливих об’єктів російських окупантів. Про це
повідомив Генштаб ЗСУ.

Зазначається, що уражено нафтопереробний завод Ярославльський у
Ярославській області РФ. На території зафіксовано пожежу. Ступінь
завданих збитків уточнюється.

НПЗ Ярославльський - стратегічно важливе підприємство та один із
ключових об’єктів російської нафтопереробної галузі. Потужність
переробки - близько 15 млн тонн нафти на рік. Продукція заводу включає
бензин, дизельне та реактивне пальне й є критично важливою для
логістики ворожої армії.

Також атаковано склад зберігання БпЛА у Ростові-на-Дону (Ростовська
обл., РФ) з подальшою пожежею.

Крім того, уражено нафтобазу Луганська у Луганську, а також склади
пально-мастильних матеріалів противника у районах Петропавлівки та
Новомикільського на ТОТ Луганської області.

Також уражено ремонтний підрозділ противника у Ровеньках на ТОТ
Луганської області, вузли зв’язку у районах Зеленополя, Новомихайлівки та
Кінських Роздорів Запорізької області.

Серед інщого уражено ворожий зенітний ракетний комплекс Тор-М2 у
районі Михайлівки Запорізької області та радіолокаційну станцію Каста-2Е
у районі Мисового на ТОТ АР Крим.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: НПЗ

Нагадаємо, президент Володимир Зеленський підтвердив, що Збройні сили
застосували "далекобійні санкції" по нафтовому об'єкту в російському
Ярославлі.

Також повідомлялося, що в ніч на п’ятницю дрони СБУ втретє уразили
нафтопереробний завод Лукойл-Пермнафтооргсинтез та
нафтоперекачувальну станцію Перм на території Росії.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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